

优惠信息

秋冬之际,还有比做个手机达人更时髦的话题了吗?达人,原指专家、行家,指某一领域非常专业的人,后来这个称呼被越来越多的网友接受和喜爱,成为流行用语,比如“恋爱达人、游戏达人、魅力达人、历史达人”等称呼就是指在这些方面厉害的人。

如果你曾梦想走出自己的空间,和天南地北的好朋友交流心情,与众人分享你的感受,好机会正在眼前,郑州移动为想当达人的你推出了多种活动,保证你轻轻松松当个手机达人。

我们每个人都有自己的长处和魅力,只要用心发现,人人都是达人。

晚报记者 祁京

看看谁是手机达人

1 哎呀,又错过了解套的机会了。

2 你不是有手机证券吗,现在美国都金融危机了,炒股要小心眼快啊。

3 我算算啊,这样一来,原来只订购动态行情的客户,资费标准从20元/月调整为15元/月;原来只订购在线交易服务功能的客户,资费标准保持5元/月不变。

4 很好,我现在就解套出来,把钱全买成御寒的棉衣棉被。

啊?你还真的开始准备“过冬”啊?

我可只订购了动态行情,没有订购在线交易服务功能。

是啊,不过,如果您以前预存过手机证券动态行情业务的专项月租费用后进行过业务取消,要是现在再开通,以前未使用完的专项月租可以继续享受,而且新老业务的专项月租可以混用。

没关系,即日起,河南移动手机证券业务资费中的动态行情功能费和在线交易服务功能费进行合并收费,合并收费后资费标准统一为15元/月。

插图:HANNAY

做拇指达人,轻松赢话费

可以参加短信乐翻天活动,在2008年8月31日及以前入网的客户,通过手机发送给移动、联通、小灵通用户的短信达到一定标准,即可获赠不同的通话费奖励。

本次活动于2008年10月31日结束。活动期间,非短信套餐客户(以神州行、全球通为主)每个自然月点对点短信发送条数超过8月份的点对点短信数量30条~79条,次月获奖2元通话费;超过80条,次月获奖4元通话费,最高奖励4元。

短信套餐用户(以动感地带用户为主)需在8月份的点对点短信发送数量超过套餐包含的数量与短信派数量之和的基础上,每自然月点对点短信发送条数超过8月份点对点短信数量60条~119条,奖4元通话费;超过120条,奖6元通话费,最高奖励6元。

如果你8月份的点对点短信发送数量未达到套餐包含的数量与短信派数量之和,则以套餐包含短信数量与短信派数量之和为计算点,只要每月点对点短信发送量超过计算点的数量60条~119条,奖4元通话费,超过120条,奖6元通话费,最高奖励6元。

参加本次活动发送16到10086即可报名(只需报名一次),报名后客户收到的短信回复中会告知需要发送的短信条数情况。发送18到10086,则可查询截至当天的短信发送数量。

有了短信的优惠活动,移动也为喜欢发彩信的你准备了大礼。只要你发送“68”到10086报名参加“彩信乐翻天”话费回馈赠送活动,用手机发彩信,就可以获得移动公司赠送的通话费奖励。

本次活动以客户今年7月份发送彩信条数为基准,报名成功后,客户在两个活动周期内,每个周期只要比7月多发指定条数的点对点彩信,就可以获得通话费奖励。

如果你7月发送的点对点彩信小于等于3条,活动当月只要比7月多发5条(及以上)彩信,次月即奖2元通话费;如果你7月发送点对点彩信为4条~10条(包含4条和10条),活动当月只要多发10条(及以上)彩信,次月即奖3元通话费;如果你7月发送点对点彩信在10条以上,活动当月只要多发20条(及以上)彩信,次月即奖5元通话费。

另外,客户还可以发送短信“69”到10086,查询当月即时彩信发送条数。

活动提醒

点对点彩信包含给移动和联通手机发送的点对点彩信和使用彩信充值卡发送的条数,包括给端口发送的彩信,但不包含使用手机桌面助理软件和139邮箱发送的彩信。

动感地带开通彩信甜点和12593新版套餐以及彩信3元包的客户可享受双重优惠,即发送的彩信也计算在客户已发送彩信条数中。

活动彩信统计条数与报名时间无关,统计的是报名客户整月发送的彩信条数。

新入网客户只要发送彩信超过5条即可赠送通话费。当月延时计费的彩信条数仍然计入当月发送彩信中。

做魔法邮件达人,也有好礼拿

12月31日,移动139邮箱客户每个月都能领取到“魔法邮件”。如果你将其发送到其他移动好友的139邮箱中并且对方打开邮件确认,魔法石就将带给你好运,你和打开邮件的好友都将赢得话费奖励。

本活动仅限郑州移动139邮箱用户参与(所有套餐)。未开通139邮箱的郑州移动用户可到手机邮箱网站(www.139.com)或发送“KTYX”至“10086”开通免费139邮箱即可参加活动。

领取“魔法邮件”,将邮件发送到好友的139邮箱中。好友打开邮件确认,即可累计通话费。客户可以通过直接登录到“星座魔法石”首页领取。

当累计12个好友打开邮件并点击链接,则您和12个好友均能获得6元通话费。

每轮活动你可用推荐者或者接收者各参加一次,每轮活动每人最多可以累计12元通话费。

一封魔法邮件只能被点击确认12次,超过12次后,确认无效。领取魔法邮件的客户点击确认无效。若打开邮件的好友数超过12个,则当月最先打开确认邮件的前12个好友,参与分享通话费奖励。

累计通话费数额随好友打开邮件数量的增加而增长。每封“魔法邮件”最高可累计通话费78元。当有12个不同的好友打开确认您发送的“魔法邮件”,则领取者和12个好友,每个人都能得到6元通话费。所得通话费金额是随打开邮件用户数变化而变化,最高为6元。

每一轮活动周期内,用户领取的“魔法邮件”从领取之日起当月有效(以服务器时间为准)。次轮活动需重新领取“魔法邮件”。参与用户点击确认后,领取者和好友均可收到成功参与活动的邮件确认通知。

一个用户当月仅能参与活动2次,一次是作为魔法邮件领取者,一次是作为魔法邮件接收者。本活动仅限郑州移动139邮箱用户参与(所有套餐)。未开通139邮箱的郑州移动用户发送“KTYX”至“10086”开通免费139邮箱即可参加活动。

所得通话费,月底由郑州移动统一计算,并于次月15日前充入用户手机账户中,请留意短信和邮件提醒。

温馨提示

1. 领取者给好友发送邮件后,一个好友打开邮件,领取者和好友累计各得0.5元;两个好友打开邮件,则领取者和两个好友累计各得1元;三个好友打开邮件,则领取者和三个好友累计各得1.5元,依次类推,奖励为0.5元×传递人数,有12个好友打开邮件,则领取者和12个好友都能累计得到6元通话费。

2. 魔法邮件只能被点击确认12次,之后点击无效。且只有最先点击确认的前12个好友才能获得通话费奖励。

买手机送话费活动

12月31日前,所有郑州移动客户在移动营业厅、专营店购买指定型号的心机,即可获赠360元~600元不等的通话费和本地国内长途费。最便宜的指定型号“心机”仅售328元,而购买这款手机就可以获赠共计360元的话费。

赠送的话费仅限当月使用,而且参与活动的客户要求机卡捆绑使用,必须使用购买的手机成功拨打一次电话,然后在2小时后发送“JHYH 手机串号”至10086激活优惠,并且从次月起12个月内每月至少成功捆绑通话一次。

每月赠送的通话费以免费资源形式实现,只能用于通话费、点对点短信及梦网上行短信费,不能用于最低消费、套餐费和其他费用。如果你参与该活动前还有分摊未到期的免费资源,本次赠送的免费资源可以叠加享受,但在话费分摊期限内不能再参加其他手机营销活动。

12593长途最新优惠活动

即日起,在河南省内拨打美国、加拿大、香港、新加坡方向的长途加拨12593,即可享受一口价0.39元/分钟的优惠。持有效证件到营业厅开通国际长途直拨业务后即可使用。

动感地带存套餐送套餐活动

11月30日之前,郑州移动动感地带客户,一次性预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费、6个月“M群”业务月功能使用费和6个月“来电提醒”业务月功能使用费;多存多送。

参加本次活动的客户,在套餐费和新业务费分摊期间内,不允许销号或转品牌,否则赠送的套餐费和新业务费将不再返还,同时客户前期所预存的套餐费将按照全省统一的新的补收规则进行处理。

参加活动的客户,在活动期内,如果在动感地带品牌内进行互转,则预存及赠送的套餐费按照目前现行补收规则进行处理。

赠送的套餐费将于客户所预存的套餐费使用完毕的次日起,逐月返还。

赠送的“M群”和“来电提醒”业务,客户需自行开通,到期自行取消。

手机电视观看送话费

即日起至12月31日,郑州移动自行订购GPRS 50元套餐的客户,在套餐生效后每个月使用手机登录移动梦网→河南风采→掌上营业厅,然后就可以点击参与“MO河南手机电视促销”活动了。当月只要您使用河南手机电视6次以上,次月就将获得郑州移动返还给您实际收取的GPRS 50元套餐月功能使用费了。不过,如果您当月取消了GPRS 50元套餐,次月就不能获得返还话费了。“河南手机电视”的内容包括热门推荐、电视直播、新闻快讯、影视娱乐、音乐MV、体育运动、动漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您提供时播放现场发生的事情、国内外重大新闻、体育赛场实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电影、综艺节目的精彩剪辑,还能为您提供MP3下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这里也能找到自己的一片天地,生活资讯频道也将为您的生活带来切实的资讯服务。

漫画移动

郑州晚报联合郑州移动征稿,只要是以漫画形式介绍移动业务即可,选用者可得到移动送出的精美礼品。

来稿请寄:zzwbtxb@139.com